

Politika kvalitete i sigurnost hrane

Žito grupa je vodeća prehrambena industrija u Slavoniji.

Povezivanjem djelatnosti članica grupe zaokružili smo proizvodni proces i u srcu Slavonije izgradili pogone mesne industrije s najmodernijom tehnologijom čime smo postali jedan od najvećih proizvođača pršuta, trajnih salama i ostalih trajnih mesnih proizvoda u Hrvatskoj.

Mesna industrija Žito proizvodi i plasira na tržište kvalitetne i zdravstveno sigurne trajne mesne proizvode izrađene od isključivo svježeg mesa slavonske svinje koji tržištu nude nove mediteranske okuse, s minimalnim udjelom soli i visokovrijednim nutritivnim sastojcima.

Proces proizvodnje osigurava i prati potpunu sljedivost i ujednačenu kvalitetu proizvoda te povezuje zrno s naših polja koje se koristi pri ishrani svinja s naših farmi za proizvodnju naših delikatesnih proizvoda. Osiguravamo zdravstvenu ispravnost i zaštićenost proizvoda u svim fazama proizvodnje i skladištenja primjenom HACCP sustava i preduvjetnih programa (GMP,GHP,SSOP).

Budući da smatramo kako je zadovoljstvo kupaca i potrošača temeljni preduvjet za daljnji razvoj tvrtke cilj nam je proizvoditi kvalitetne i zdravstveno ispravne proizvode koji, u skladu s visokim proizvodnim standardima, ispunjavaju zahtjeve i očekivanja svih zainteresiranih strana. Visoku razinu kvalitete proizvoda postićemo korištenjem vrhunske tehnologije uz moderan i inovativan način proizvodnje koji podliježe strogoj kontroli i upravljanju svim segmentima proizvodno-distribucijskog procesa te kontinuiranom informiranju i educiranju zaposlenika čime u potpunosti nadziremo realizaciju proizvoda i pokazujemo svojim kupcima i potrošačima da su nam sigurnost hrane i kvaliteta uz očuvanje okoliša uvijek na prvom mjestu.

Kod odabira tehnologije proizvodnje, sigurnosti i kvaliteti hrane te receptura za proizvode Žito mesne industrije vodili smo se prvenstveno zdravstvenim pogodnostima za naše potrošače kako bi proizveli vrhunske proizvode s minimalnim udjelom soli, minimalno procesuiranim mesom, bez pojačivača okusa, umjetnih bojila, alergena i bez procesa dimljenja.

Kvalitetom i prepoznatljivošću želimo opravdati povjerenje svih svojih postojećih i novih kupaca te kontinuirano raditi na unaprjeđivanju i poboljšavanju proizvoda, usvajajući nove tehnologije i znanja. Kroz uvažavanje i pravovremeno odgovaranje na potrebe potrošača te postavljanjem visokih standarda u pogledu kvalitete i pozitivnih karakteristika naših proizvoda želimo razviti dugoročan odnos sa svim zainteresiranim stranama.

Djelatnici Žito grupe su naša temeljna snaga u kontinuiranom vođenju aktivnosti s ciljem osiguranja najviše razine kvalitete, sigurnosti naših proizvoda i usluga prema

načelima HACCP-a, zakonskoj regulativi, EU direktivama i međunarodnim standardima upravljanja kvalitetom i sigurnošću hrane.

Najvažnije odrednice Politike kvalitete i sigurnosti hrane su slijedeće:

- kontinuirano promišljamo i provodimo nadogradnju na učinkovitost i djelotvornost naših proizvodnih procesa, sustava kontrole kvalitete i sigurnosti hrane
- prepoznajemo i implementiramo zahtjeve tržišta, informiramo potrošače o načelima Politike kvalitete i sigurnosti hrane te pružamo sve potrebne informacije o našim proizvodima
- kontinuirano razvijamo svijest zaposlenika o značaju njihovog rada na postizanju i očuvanju kvalitete kroz utvrđene odgovornosti i adekvatnu edukaciju, stvaramo preduvjete i atmosferu za timski rad, upoznajemo i uključujemo zaposlenike u politiku poduzeća te pratimo tehnološka i znanstvena dostignuća.
- nadograđujemo i poboljšamo sustav upravljanja kvalitetom i sigurnosti hrane te neodgodivo i trajno otklanjamo nastale nepravilnosti
- svi naši procesi su postavljeni u skladu s održivim razvojem kroz odgovorno planiranje prirodnih i ljudskih resursa, energenata te pravovremeno održavanje i osuvremenjivanje proizvodnih linija.
- promoviramo ekološku i socijalnu svijest u svim poslovnim procesima poslovanja, kroz brigu za sadašnje i buduće naraštaje putem pomoći raznim humanitarnim, kulturnim, obrazovnim i sportskim organizacijama, brigu za okoliš i odgovornost za proizvode koje stavljamo na tržište
- mjerljivim ciljevima podupiremo i ostvarujemo Politiku kvalitete i sigurnosti hrane te kontinuirano ocjenjujemo primjerenost politike kroz ocjenu Uprave grupe

Žito grupa se obavezuje objaviti, provesti i održavati Politiku kvalitete i sigurnosti hrane na svim nivoima grupe.

U Osijeku,

Predsjednik Uprave

Marko Pipunić



01.09.2016.